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Progressao Geometrica— Soma

1. Em um recipiente com a forma de um paralelepipedo retangulo com 40cm de comprimento,
25cm de largura e 20cm de altura, foram depositadas, em etapas, pequenas esferas, cada uma
com volume igual a 0,5cm®. Na primeira etapa, depositou-se uma esfera; na segunda, duas; na
terceira, quatro; e assim sucessivamente, dobrando-se o nimero de esferas a cada etapa.
Admita que, quando o recipiente esta cheio, 0 espaco vazio entre as esferas é desprezivel.
Considerando 2° =~1000, 0 menor nimero de etapas necessarias para que o volume total de
esferas seja maior do que o volume do recipiente é:

a) 15

b) 16

c) 17

d) 18

Este conteudo pertence ao Descomplica. Esta vedada a copia ou a reproducéo ndo autorizada previamente e por escrito.
Todos os direitos reservados.



complica.

Matematica |

PC Sampaio e Aleksander Matias
02.07.2015

Gabarito

1. B
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